. Vypocitej objem trojbokého hranolu, jehoZz podstavu tvori
pravouhly trojuhelnik, rozméry jsou a = 3cm, b = 4cm, v = 16cm
(pFipis si to do obrazku).

N

. Vypocitej objem Ctyrbokého hranolu, jehoz
podstavu tvori lichobéznik, rozméry jsou a = 12cm,
b = 6cm, va = 4cm, v = 25¢m (pripis si to do
obrazku).

R

3. Vypocitej objem Etyfbokého hranolu, jehoz podstavu tvofi
lichobéznik, rozméry jsou a = 4cm, b = 8cm, v, = 4,5cm,
v = 18cm (pfipis si to do obrazku).

4. Vypis podle obrazku:

s podstavy
podstavné hrany
boéni stény K
bocni hrany

jaky je to hranol
co za Utvar tvori podstavu
A B

5. Vypocitej povrch trojbokého hranolu, jehoz podstavu tvofi
pravouhly trojuhelnik (rozméry jsou zadany na obrazku, tak si
je spravné pojmenuj a vypis).

| S S

6. Vypoditej povrch Etyfbokého hranolu, jehoz podstavu 1 K25 4
tvori kosodélnik (rozméry jsou zadany na obrazku, tak si
je spravné pajmenuj a vypis).

7. Na obrazku je jedna krychle v nékolika pohledech. Dokreslete do sité obrazky ze stén
krychle.

a) b) 9
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8. Na kterém obrézku je sit kvadru?




